

端午还没到,有人已经在度假了

这个假期,“请三休八”成最受欢迎拼假方式

快报讯(记者 徐苏宁)不知不觉,2023年已将近走过一半。还有几天就是今年上半年的最后一个假期——端午假期。根据国务院办公厅此前印发的《关于2023年部分节假日安排的通知》,明确端午节6月22日至24日放假调休,共3天。6月25日(星期日)上班。假期打算怎么过?现代快报记者了解到,有不少小伙伴已经开始享受假期。

下一个假期中秋节还有三个多月的时间才能到来,正因为此,不少小伙伴想好了拼假攻略,准备

充能蓄电,好好迎接下半年的到来。“我请了6月19日到21日的假,这样连着17、18日双休日,加上端午节,就凑成了8天假期。”南京市民小肖已经在享受超级长假。她告诉记者,6月18日正好是父亲节,她趁着这个节日带上父母一起出去旅游,“在外面玩四天,等到真正端午节的时候就在家休息了,担心外面人山人海。”

记者了解到,这样“请三休八”的拼假方式也是最受大家欢迎的方式。“今年端午节是星期四,放三天,6月25日星期天开始要连上6天

班,节后同样想休8天就要请5天假,不划算。”在南京上班的小居说,因此他也选择了在节前请6月19日到21日三天假,最终拼八天假的方式。

这个端午节要拼假的小伙伴们也要注意了,拼假“姿势”一定要正确,最好请带薪年假。《职工带薪年休假条例》规定:职工累计工作满1年不满10年的,年休假5天;已满10年不满20年的,年休假10天;已满20年的,年休假15天。国家法定休假日、休息日不计入年休假的假期。

“中学老师跳下10米高桥救起轻生女子”后续 接力救援的另两位热心市民找到了

快报讯(通讯员 程鹏 汪文 记者 杨亦文)6月15日晚,宿迁一名女子从秀强运河大桥上落水,宿豫中学高二化学老师丁成闯第一时间跳桥救人。从现场的视频上能看到,还有两位热心市民也下水了水中一起帮助救人。经过多方寻找,这两位热心市民也被找到了。

6月18日上午,现代快报记者了解到其中一位参与救援的是宿豫区畜牧兽医技术服务中心副主任丁后超。当时,他跳入水中使用竹竿将跳水救援的丁成闯老师和落水女子拉到岸边。

“我第一反应就是要把人救上来,所以当时没多考虑,就直接跳下水去救人。”据丁后超回忆,正在附近锻炼的他看到水中救人的一幕,发现二人离岸边还有很远的距离,于是他急忙在附近找到一根竹竿,随即跳入水中接应二人。

另外一名施救者是中铁七局集团南京工程有限公司宿迁片区项目党支部书记万惟清。

当晚,万惟清路过运河边。突然,他听到“有人落水”的呼喊,便迅速向运河边跑去,看到水中有一人正在营救落水者。万惟清二话不说,翻越岸边护栏下水。

岸边水浅,万惟清下意识选择迈开步子用走路姿势向水中二人靠近。此时,救人的丁老师已经出现体力不支的情况,他和另一名救援人员靠近后,搀扶着落水者往岸上走,而救人的丁老师则跌跌撞撞地离开了。他们二人慢慢将落水者搀扶到岸边长椅上,安慰几句后便离开了。回到宿舍后,万惟清脱下鞋子,才发现脚底被水中的石头划破,袜子殷红一片。

6月17日下午,丁后超和万惟清获得了宿豫区见义勇为基金会的表彰。

从菜场走进花店

艾草加点创意,身价暴涨

快报讯(记者 蔡梦莹)民谚说:“清明插柳,端午插艾”。端午节快到了,不少人家门口都开始悬艾草挂菖蒲。现代快报记者注意到,原本平价的艾草已经从菜场走向花店,经过艾草包装搭配后的花束、墙挂,摇身变成创意花艺,价格翻倍,吸引了不少消费者为美买单。

端午节前,汉中门鲜花批发市场一如往日繁忙,几乎每个店家门口都有一个装满艾草的塑料桶,每根艾草约1米长。“这肯定不能直接用的,我们要修剪,包花束的话,只用上半部分。要什么款式,要哪些挂饰,都可以自己挑。”在一家鲜花专卖店前,店员热情介绍今年流行的艾草花束,一旁的柱子上就倒挂着一束包装好的艾草花束。“艾草、菖蒲,女贞果,再加上香包、五彩绳、流苏等装饰品。这一把包装下来,大概60多块吧。”在一家鲜花专卖店,一名店员蹲在地上一点点处理艾草。另一名店员打开手机微信,介绍该店最近的招牌艾草花束。“本身材料挺便宜的,装饰的挂饰贵一些,比如这种香包进价就要十几块钱了。前几天,有人一下就买了6束。简单包装下,一束39元。”为了迎合时令节气,多数花束都选用香囊和卡片的组合,卡片上印有“端午安康”“诸邪退散、百毒不侵”等字样。除了包装好的艾草花束,还有传统版无包装的艾草售卖,5元一扎,还有各类创意墙挂,价格在59元至128元不等。

电商平台上,端午时令花束的上新,让不少年轻人心动下单了。一份安康艾草花束,包括艾草、尤加利叶、菖蒲叶、香囊卡片搭配,售价29.9元。还有一款艾草挂饰也颇



艾草花束



艾草墙挂 现代快报+记者 蔡梦莹 摄

受欢迎,竹签包扎而成的小船,寓意“一帆风顺”,选用了艾草叶、黄金球、小刺芹等素材,将“祈福”挂在墙上。据介绍,自从6月8日在该平台上线以来,艾草相关花束的销量已经冲到鲜花类前三,成为端午期间的“顶流”。

在电商直播平台上,鲜花主播们正在向网友推荐多款艾叶花束、竹编艾草挂饰等端午相关产品。“早拍早发,端午期间能收到花,过节就能挂上了,艾叶花束挂在入户门上,这种竹编挂饰是挂在室内门窗上,两件打包领券有优惠。”数据显示,6月1日至9日,该电商平台销售端午花束的商家数量同比增长了344%,商品款式同比增长率达678%,端午花束的销量则比去年

同期上涨高达170倍。

在老南京人眼中,买一束艾草菖蒲挂在门前,是端午节仪式感的体现。老南京人戴启元告诉记者,以前是自由市场、地摊或赶节进城的人售卖,如今是在菜场卖得多一些。买回来之后,一般悬挂在大门外的“门头”上,菖蒲象形“剑”,有避邪防“五毒”的意思。至于挂多长时间,并没有一定的规矩,有人家是等风干了随它去。但至少是过了黄梅天,才会处理掉。据他回忆,“在我家,身为中医的父亲还喜欢用器皿盛上干艾叶,点燃熏蒸,让袅袅升腾的青烟驱蚊虫、除浊气。等烟灭之后,艾香还会残留好一阵子,令人神清气爽。”

女儿重病昏迷3个多月 父亲守在医院半年没回家

快报讯(通讯员 苗莉 唐晗 涵 李泳洁 记者 王晓宇)花季少女突发致命恶疾,陷入昏迷3个多月。面对一张张病危通知书,父亲誓不放弃,医生全力以赴,最终,女孩死里逃生,竟奇迹般苏醒过来。这是发生在连云港市第一人民医院的一个感人病例。

玲玲(化名)生于2008年,她的父亲刘先生才40多岁,但两鬓全是白发。去年10月,刘先生发现刚上初二的女儿开始食欲不振、全身无力,后来下肢无力严重到不能爬楼、不能走路,还出现胸闷、言语混乱的情况。

刘先生赶紧带着女儿来到连云港市儿童医院检查,后小儿肾脏风湿免疫科苗莉博士诊断,玲玲患有系统性红斑狼疮(危象),病情十分危重。住院第3天,玲玲逐渐陷入昏迷之中,并且失去自主呼吸。“我只有一个女儿了,请一定要救救她。”面对一次次的病危通知,抢救签字,刘先生不停恳求医生。

医院儿内科团队与复旦大学附属儿科医院重症医学科、风湿科专家远程会诊,一致达成给予血浆置换、鞘注药物,以及积极抗感染和对症支持治疗。

于是,在急诊内科的共同帮助下,儿内科开展了科室首例血浆置换技术,这也是连云港市首例进行儿童血浆置换治疗的重症狼疮患者。

儿内科主任路培良率领科室全体医护人员竭尽全力进行救治。经过五次血浆置换,玲玲生命体征开始平稳。今年1月,在昏迷了3个多月后,刘先生发现,大声和玲玲说话时,她能听懂简单的指令,比如眨眨眼、张张嘴。慢慢地,玲玲逐渐有了自主呼吸,并成功脱离了呼吸机。今年3月,玲玲开始转入康复科进一步康复。

自从去年12月,玲玲转入普通病房后,刘先生就寸步不离照顾。“我就一直在医院,半年多没回过家了,她就是我的全部,我得一直陪着她。”刘先生跟记者说道。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

餐饮、宾馆聘

招聘 浦口商场厨师,7000元/月。
13245806651邹。

遗失

遗失 玄武区登报信息服务部财务章,法人章,声明作废。

@中考高考生们,这场招生咨询会邀您来参加



为了更好地服务于江苏省内高考及中考考生家庭,主题为“南京国际留学·中考高考招生咨询会”2023年6月23日(星期五)在南京市玄武区康园路20号举行。现场将会提供高校招生、高考志愿填报、中考志愿填报、国际教育、艺术培训、国际高中、高考复读、中考复读等公益咨询讲座服务。

主办单位 南京大学·东南大学国际校友联谊会

承办单位 南京天元教育科技有限公司 南京国华文化艺术交流中心 江苏招生考试网

参展对象 高等院校、国际留学机构、语言培训机构、国际高中、艺术培训机构、高考中考学业规划及志愿填报机构等。

联系电话 13805150727 18913910058 15996220598

免费咨询热线 4001919519

官网发布 www.gxzzzs.cn

支持网站 www.njtyedu.com



天元教育



国华大学